

Finaliza Racionamiento de Energía el Domingo 14

A partir del domingo 14 queda suspendido el racionamiento de energía eléctrica en los sectores industrial, comercial y domiciliario, no así el impuesto de 7 centavos y 7 milésimas de colón por kilovatio hora, que impuso el Ministerio de Economía para recaudar 16 millones de colones y que ha sido calificado de innecesario y demagógico por la CEL.

De lo anterior informa el presidente de CEL, el militar Abdul Gutiérrez, al señalar que los embalses de las presas hidroeléctricas han acumulado el agua necesaria como para suspender los racionamientos del flui-

do eléctrico. Sin embargo, dijo que hay 2 presas que no están trabajando y otras más que entrarán a operar en mantenimiento, por lo que habrá necesidad de seguir quemando combustible. Según el funcionario, hasta ayer se han gastado alrededor de 47 millones de

colones en diesel. El funcionario dijo que desde 1980 a la fecha, los terroristas han causado daño por un monto de 235 millones de colones con la destrucción de torres, centrales repetidoras de micro-ondas, postes.

—Favor pase a la página 46.

Cotizantes del ISSS son Rechazados de Clínicas

Los 500 médicos y odontólogos que trabajan en el ISSS no pueden atender con tranquilidad los casos de emergencia que se presentan en los hospitales y unidades periféricas, ya que los huelguistas los presionan y en definitiva deciden si se debe atender o no a un paciente en las unidades de emergencia o en las mismas salas de interna-

dos. Los huelguistas exigen al Gobierno que construya un nuevo hospital, obra para la que, según cálculos de técnicos, se necesitan 350 millones de colones y difícilmente se puede realizar si se toma en cuenta que ni aun con el aumento a las cotizaciones, el ente ha podido

—Favor pase a la página 43.



ANIVERSARIO DE ESCUELA. El embajador de España en nuestro país, don Fernando Alvarez de Miranda (centro), presidió los actos del Vigésimo Quinto Aniversario de fundación de la escuela España, de esta capital. Durante el acto se rindió homenaje a ex directores y maestros del centro educativo, que han dejado un grato recuerdo entre los alumnos.

Dice Ing. Funes Hartmann:

Golpe del 79 no Logró los Fines Propuestos

El brusco cambio de gobierno que enarbó una bandera supuestamente revolucionaria el 15 de octubre de 1979 y que propició la adopción

de las famosas reformas estructurales que se soportan a partir de 1980, no ha alcanzado los fines económicos y sociales que pretendían consti-

tuir su andamiaje.

Así lo afirmó el viernes el Ing. Eduardo Funes Hartmann, Presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), en su mensaje del "Día de la Industria Nacional".

El evento se llevó a cabo en el local de la ASI a partir de las 6:30 de la tarde y asistieron al mis-

mo, miembros y dirigentes de las distintas organizaciones gremiales del país.

El Ing. Funes Hartmann hizo una reseña de la crisis económica nacional, encontrando como origen de la misma el apareamiento de los democristianos en las élites del poder, a partir

—Favor pase a la página 46.

10 Manzanas Improductivas Rodean Penal de Mariona

El Centro Penal "La Esperanza" no ha cumplido con los fines de readaptar a los internos a través de las granjas agrícolas, que contemplaban los programas de rehabilitación y lastimosamente cerca de 10 manzanas de tierra de las 23 donde están sus instalaciones en el cantón de Mariona, al norte de la populosa ciudad de Mejicanos, se encuen-

tran sin ninguna utilidad productiva.

Según lo manifestó uno de los reclusos a EL DIARIO DE HOY, aun cuan-

—Favor pase a la página 63.

Niegan Ocupación de Tropa Hondureña a Isla del Golfo

Ninguna isla salvadoreña está ocupada por tropas hondureñas, dijo ayer el coronel Francisco Helena Fuentes, Jefe del Departamento 5 (Informaciones), del Estado Mayor General de la Fuerza Armada al referirse a versiones dadas a conocer ayer en un matutino en las que se ase-

guraba que la isla Martín Pérez, en el Golfo de Fonseca, está ocupada por fuerzas extrañas.

Helena Fuentes dijo que la tropa que hay en esa porción de tierra es salvadoreña y que la información es falsa.

El Salvador y Honduras

—Favor pase a la página 41.

Sombrío Futuro del País en Régimen Democristiano

La declinación de la inversión, las políticas impositivas del gobierno, la dependencia de la donación externa y el descenso de la producción y el consumo interno bruto, son los factores determinantes que llevan al país a un colapso económico total.

Así lo afirmó el Lic. Rafael Rodríguez Lou-

cel, al disertar el jueves por la noche sobre la situación y perspectivas económico-financiera de El Salvador, en un seminario auspiciado por la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas.

Ante un público formado por empresarios y

—Favor pase a la página 63.

Empresarios y Trabajadores Adversan Política Gobierno

SAN SALVADOR, junio 12 (UPI). "A pesar de la desigualdad vamos a enfrentarnos al régimen que ya nos ha dicho que tarde o temprano vamos a chocar", dijeron ayer dirigentes de la UNTS, refiriéndose al gobierno del presidente Duarte que recientemente acaba de cumplir su tercer año de administración, en medio de pro-

testas contra su política, por parte de diversos sectores.

Por su parte, dirigentes de la empresa privada exigieron al gobierno la solución de los paros laborales, especialmente el del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, donde cerca de 5,000 empleados, incluyendo a

—Favor pase a la página 41.

Hace 41 Años Nació la Llanta Radial

Cuarenta y uno años cumple este día la llanta radial "Michelin", que nació en Francia el 14 de junio de 1946, cuando arremetía la Segunda Guerra Mundial, uno de los eventos bélicos más sangrientos registrados por la historia de la humanidad.

Así lo informan ejecutivos de "Tecnillantas", agregando que fue un 14 de junio a las 11 de la mañana, cuando un representante de la "Michelin" entró a la oficina francesa de patentes, lo-

—Favor pase a la página 43.

Resumen Nacional

MIL CIEN viviendas comenzarán a construirse a finales de julio-próximo con los fondos recaudados por el Comité de Finanzas de Emergencia Nacional (COMFIEN), informa el Lic. Roberto Hill, miembro del Comité. Las viviendas serán construidas en un terreno de 39 manzanas situado en el kilómetro 6 y medio



de la Carretera Troncal del Norte, a 10 minutos de Ciudad Delgado. Agrega que el inicio de la obra será la culminación de los esfuerzos que han venido realizándose prácticamente desde el día en que se produjo el terremoto del año pasado, que dejó sin vivienda a miles de familias del área metropolitana de San Salvador. Las mil cien viviendas, abundó, se construirán en un terreno del Fondo Social para la Vivienda.

POR 39 VOTOS, la Asamblea Legislativa decretó autorizar a la Lotería Nacional de Beneficencia para que conceda a los agentes vendedores de billetes un descuento sobre las compras de di-

—Favor pase a la página 41.



ENTREGAN EL MANDO. El Cnel. Carlos Rolando Herrarte (derecha) recibió ayer el mando del Batallón Bracamonte, en acto efectuado en el campo de deportes de esa unidad en Comalapa. Presidirón el Jefe del Estado Mayor, general Adolfo Blandón, y el Segundo Jefe del mismo, coronel Leopoldo Hernández. Al fondo, el Cnel. Héctor Heriberto Hernández.

—Favor pase a la página 41.